



Белозеров Александр Сергеевич (житель Тюменской области, пропал без вести в ХМАО-Югре)



Следственным управлением СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре разыскивается Александр Сергеевич Белозеров, 11 мая 1990 года рождения, который покинул поселок Цингалы Ханты-Мансийского района ХМАО-Югры 14 октября 2019 года, куда прибыл из Тюменской области на заработки, и проследовал в неизвестном направлении. До настоящего времени место его нахождения не установлено, по данному факту возбуждено уголовное дело (ч. 1 ст. 105 УК РФ - убийство).

Приметы без вести пропавшего: рост 175 см, худощавого телосложения, славянской внешности, волосы светлые, стрижка короткая.

Особые приметы: татуировка в виде скорпиона на левом плече, шрам в нижней части живота в результате удаления аппендицита.

Следственное управление обращается с просьбой к гражданам, обладающим информацией о местонахождении Александра Белозерова или обстоятельствах его исчезновения, сообщить в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

следственное управление СК России по ХМАО-Югре по телефонам: 8-950-502-74-52 (круглосуточно), 8(3466) 24-85-82.

04 Февраля 2021 18:23

Адрес страницы: https://surb.sledcom.ru/attention/missing_persons/item/1600066